Отзывы студентов о практике
Мне посчастливилось пройти практику в МАОУ «Центр Образования № 7», структурном подразделении детском саду «Калинка». В ходе практики я проводила диагностику обучающихся, анализировала ее результаты, вместе с воспитателем корректировала предстоящую образовательную деятельность. Кроме того, мы с ребятами проводили различные эксперименты и опыты. Самым запоминающимся для детей стал опыт со снегом и льдом. Впечатления не отпускают их до сих пор, а я, в свою очередь, счастлива, что причастна к этим впечатлениям! Приятно давать детям новые знания, особенно когда их открытие приносит восторг и заинтересованность в открытии нового для себя!
Чанчикова Анастасия
Производственная практика «Научно-исследовательская работа» на базе МАДОУ д/с «Детство» № 204 дала нашей группе очень много полезного, нужного, важного и интересного. Выполняя работу по практике, мы ознакомились с работой детского сада по организации и развитию исследовательской деятельности детей и научились проводить педагогическое исследование (используя метод наблюдения), заполнять протоколы наблюдения и анализировать их, интерпретировать полученные в ходе наблюдения результаты, составлять характеристику группы по результатам диагностики. За время практики мы успели не только поработать с документами, но и провести сюжетно-ролевую игру в группе, ближе познакомиться с детьми. Нам было очень интересно общаться с ними, помогать им в игровой деятельности. По окончании практики мы поняли, что работа воспитателя многогранна и требует большой ответственности, терпеливости и вовлеченности в свою профессию. Данная практика оставила у нас только хорошие впечатления.

Лошкарева Анастасия

Титова Юлия

Владимирова Дарья

Николаева Полина

Во время практики мы получили ценный опыт по разработке дидактических пособий, познакомились с примером передового оснащения детского сада и смогли испытать свои силы в новом деле: проведении исследования. Мы познакомились и пообщались с мастерами своего дела: педагогом-психологом (Егорова Ирина Сергеевна) и старшим воспитателем (Харламова Татьяна Андреевна), от которых мы получили много полезных советов. Было очень интересно взаимодействовать с воспитанниками, вместе играть и проводить опыты. Было очень приятно видеть в глазах детей радость и интерес к тому, что мы им преподносили. Мы рады, что попали на практику именно в этот чудесный детский сад.
Боровинских Екатерина

Запрудина Дарья

В ходе практики нами было проведено наблюдение за сюжетно-ролевой игрой воспитанников средней группы, на основе которого была создана папка-передвижка на тему «Особенности сюжетно-ролевой игры среднего дошкольного возраста», которую разместили в месте приема детей, чтобы родители могли ознакомиться с методическими рекомендациями. 

Старший воспитатель детского сада организовала для нас экскурсию в универсальный исследовательский центр, который содержал в себе кабинеты по сферам развития: «Искусство», «Наука» «Спорт». Универсальный центр – это обособленное практико-ориентированное пространство, в котором все кабинеты оснащены новейшими материалами и оборудованием для проведения исследовательской деятельности».

Руководители практики – старший воспитатель, педагог-психолог и воспитатель группы № 5 с теплотой встретили нашу группу, консультировали нас в различных вопросах.

Считаем данную практику одной из самых интересных и продуктивных.

Евтюхина Вилена

Боймамадова Дарья

МАДОУ д/с № 23 г. Кушва оснащен различными наборами для опытно-экспериментальной и исследовательской деятельности дошкольников. Педагоги детского сада нацелены на предоставления детям возможности самостоятельно приобретать знания из различных областей. За время прохождения учебной практики я смогла познакомиться с обеспечением МАДОУ № 23 комбинированного вида, проанализировала занятия подготовительной группы. Данная практика пойдет мне на пользу, я сама стала лучше разбираться в детском экспериментировании.

Воронцова Светлана
Мы проходили практику в МАДОУ «Детство» д/с № 204 «Буратино» в старшей группе № 7. В процессе прохождения практики не только наблюдали игры детей, которые проводились как воспитателями детского сада, так и самими воспитанниками, но и под руководством педагога самостоятельно разработали, провели и проанализировали сюжетно-ролевую игру «Поликлиника».

Мы почувствовали себя педагоги, умеющими найти подход к детям. Мы поняли, что, играя с детьми, чувствуешь себя ребенком, учишься у них открытости и доброжелательности.

Арбузова Анастасия

Ерш Екатерина

Михалева Анна

Детский сад «Буратино» встретил нас, студентов-практикантов, с особым теплом. На протяжении всей педагогической практики мы были под руководством замечательного старшего воспитателя Харламовой Татьяны Андреевны, которая поделилась с нами своими знаниями и опытом, за что мы ей очень благодарны. Практика в детском саду была для нас продуктивной. Мы проводили сюжетно-ролевые игры и диагностики, посещали кванториум данного детского сада, разработали папку-передвижку. В целом мы считаем педагогическую практику успешной.

Забедюк Лариса

Дронова Екатерина

Баханова Карина

За время прохождения производственной практики в дошкольной образовательной организации нам удалось вникнуть и намного лучше понять специфику общения с детьми дошкольного возраста. Со стороны воспитателей оказывалась любая помощь, что очень помогло в реализации сюжетно-ролевой игры. Прохождение практики является полезным и необходимым этапом обучения. Данная практика показала, что мой выбор профессии оказался правильным.

Круглова Анастасия

Вышегородцева Екатерина

